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Significato dei LED

Regolazione Microonda: da 0 a 15mt

DIP-Switch 1-4

. o Accensione / Powering Up
Procedura di Memorizzazione

TEST Livello del Segnale

TOP PIR  ALARM MICROWAVE

TEST Livello della Batteria

7
Italiano
Posizionare le maschere (Fisse o Flessibili) 9 OFF ON

=
teos ofF ||~ IS[]Leps on

Regolazione della Maschera Flessibile (1)

Regolazione della Maschera Flessibile (2) PIR Alto Attivato /
Buzzer OFF [Nlj| :IBuzzer ON Top PIR Activate
Diagramma della lente da 10mt Sensitivita’ PIR ], Sensitivita' PIR -l /O
Superiore: Bassa I: |j| Superiore: Alta

Utilizzo della staffa XD WALLBRACKET + XD FIXEDBRACKET Sensitivita’ PIR Sensitivita’ PIR
Inferiore: Bassa I: 4’|j| Inferiore Alta - .
L ) Microonda Attivata /
XD-WALLBRACKET > L Microwave Activated
XD-FIXEDBRACKET @casr oFF ON 1> /S O

DOV SEIOOOOO0O0O® O

Linee guida per XD10TT WE

PIR Basso Attivato /
. . p: 5 LEDs OFF ||= LEDs ON N

Technical Specification S I: EED Bottom PIR Activated
Frequenza di Trasmissione: 868MHz, FM a Banda stretta, Bidirezionale Buzzer OFF[ N |j| D Buzzer ON Sl | I / ()
Metodo di trasmissione e portata: Codice rolling criptato

Top PIR LOW Top PIR HIGH

Configurazione dell'ingresso: Normalmente Chiuso (NC) P I: i |j| :| P
Lentl/_Rl‘Ie\{a'zwne: 2 Lentivolumetriche XD-LEN5 (Compensazione UV) Bottom PIR Bottom PIR BOTTOM PIR Allarme / Alarm
Velocita di rilevamento: 0.1 - 2.5 m/s Low U® |j| HIGH -
Metodo a Triplo consenso: 2 Rivelatori all'Infrarosso passivo a basso rumore e una \ y /. / )

microonda ad effetto doppler.
Indicazioni: LED (Segnale, Batteria, Allarme, Tamper

Altezza di Installazione e Portata: da 1.8 - 2.4mt; 10mt (Lente 5)
Immunita agli animali: 10kg

Interruttare di Tamper: Entrambi (Frontale e Posteriore) 12Vcc 50mA
Temperatura di stoccaggio: -40°C - +80°C (+40°F - 176°F)
Temperature di funzionamento: -30°C - +70°C (+22°- 158°F)
Dimensioni e Peso: 180mm x 80mm x 105mm x 0.5Kg

Emissioni: EN55022 Grado 2

Grado di Protezione: IP55

Tipologia della Scatola e Colore: Policarbonata 3mm - Griggio
Batterie: 2x Pacco batteria al Litio; 3V 5Ah (BATT ES1)

Durata della batteria: Fino a 3 anni

Note: Entrambe le batterie devono essere sostituite quando il valore della batteria &
basso; Il rivelatore € compatibile con ENFORCER32 WE, PCX E UR2.

Max: 15mt

WALk TEST?

nformazioni sulla batteria

Le batterie in dotazione sono stati scelte per fornire la massima autonomia,
per ragioni di sicurezza, abbiamo limitato la corrente di uscita.
| cavi della batteria devono essere collegati per il corretto funzionamento.

Circa 10m

Per lo smaltimento del prodotto, la batteria deve essere rimossa e smaltita
m separatamente in conformita alle normative locali.
D

Avvertenza Informazioni sul prodotto

Per i prodotti elettrici venduti all'interno della Comunita europea. Alla fine della vita di
prodotti elettrici, esso non deve essere smaltito con i rifiuti domestici. Riciclare dove
esistono strutture. Verificare con le autorita locali o al rivenditore per il riciclaggio di
consulenza nel vostro paese.

Al fine di prevenire possibili danni ai componenti elettronici, prima di sostituire le
batterie, e necessario scaricare tutta l'energia statica che potreste trasferire toccando
una massa metallica connessa a terra come un radiatore / tubazioni.
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Garanzia:

Questo prodotto e venduto soggetti alle nostre condizioni di garanzia standard ed e

garantito contro difetti di fabbricazione per un periodo di due anni (ad esclusione delle
batterie). Nell'interesse di continuare la cura e di design, Pyronix Ltd si riserva il diritto
di modificare le specifiche senza preavviso. Si prega di consultare i manuali di

programmazione pannelli di controllo per ulteriori informazioni. ﬁ
|
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Elemernti Radio?

Stato Batteria
Inaresso?
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288

Ira. 81
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Al termine del TEST viene visualizzato il valore "scarso", sostituire la batteria.
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Copertura Verticale
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Microonda a 10mt

Non oscurare parzialmente o completamente
il campo visivo del rilevatore con oggetti di
grandi dimensioni

0845 6434 999 (UK). +44(0)1709 535 225

P41 customer.support@pyronix.com

® www.pyronix.it
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Diagram References

Odnosniki

© PCB Overview

@ LED Indications

© Microwave Adjustment: Om to 15m

@ Dip Switches 1-4

© Learning Procedure

@ signal Strength Test

@ Battery Level Test

© Inserting the Fixed Mask or Flexible Mask
© Flexible Mask Adjustment (1)

@ Flexible Mask Adjustment (2)

@® 10m Lens Diagram

® XD WALLBRACKET & XD 45D ADAPTOR
& XD WALLBRACKET

& XD FIXEDBRACKET

® XD10TT-WE Guidelines

Technical Specification

Transmission Frequency: 8368MHz, FM Transceiver Narrow Band
Transmission Method and Range: Fully encrypted rolling

Input Configuration: Type: Normally Closed.

Lens/Detection: 2 x Lens 5 (UV Compensated)

Detection Speed: 0.2- 2.5m/s

Tri-Detection Method: 2 low noise dual element passive infrared sensors
and a microwave doppler unit

Indication: LEDs (Signal, Battery, Alarm, Tamper)

Mounting Height & Range: 1.8M - 2.4M = 10M (Lens 5)

Pet Immunity: 10kg

Tamper Switch: Both front and rear and external tamper input

Storage Temperature: -40°C to +80°C (+40°F to 176°F)

Operating Temperature: -30°C to +70°C (+22°F to 158°F)

Dimensions & Weight: 180mm x 80mm x105mm x 0.5kg

Emissions EN55022 Class 2.

IP Rating: IP55

Colour and Casing: White. 3mm ABS

Batteries: 2x 3V 4700mAh, Lithium battery packs (BATT-ES1)

Life: Up to 3 Years

NOTE: BOTH BATTERIES MUST BE REPLACED WHEN BATTERY LOW IS PRESENT.

Battery Information

Product Information

For electrical products sold within the European Community. At the end of the electrical
products life, it should not be disposed of with household waste. Please recycle where
facilities exist. Check with your Local Authority or retailer for recycling advice in your
country.

The batteries supplied have been chosen to provide long service life whilst,
for safety reasons, having limited output current.

The battery leads must be connected for operation. When disposing of the
product, the battery must be removed and disposed of separately in
accordance with the local regulations.

To prevent possible damage to components, any static charge on your body needs to be
eliminated before touching the inside of the unit. This can be accomplished by touching
some grounded/earthed metallic conductor such as a radiator/pipework immediately
before replacing the batteries.

| Warranty

This product is sold subject to our standard warranty conditions and is warranted against
defects in workmanship for a period of two years (batteries excluded). In the interest of
continuing care and design, Pyronix Ltd reserves the right to amend specifications,
without giving prior notice. Please see the control panels programming manuals for

further information.

Powering Up
<¥ >/ O
q )
Low Battery e OFF ON
<wm > /o
Leos orF [|-| lS[]Leps on
Top PIR Activate
- /O Buzzer OFF[Nlj| :IBuzzer ON
Top PIR LOW |:ij| :ITOp PIR HIGH

Microwave Activated BO“O”LCP;V'\?I “lj| E{i)ct;tzm PIR
<] /O L )

Bottom PIR Activated
S / -

Alarm / Allarme

) O

@ Wyglqd ptytki PCB

@ Wskazania LED

© Regulacja zasiegu mikrofali: 0Om do 15m
@ Przetqczniki DIP 1-4

© Procedura nauki

@ Test sity sygnatu

@ Test poziomu baterii

© Umieszczanie przestony statej i zmiennej
© Dopasowywanie zmiennej przystony (1)
@ Dopasowywanie zmiennej przystony (2)
@® Charakterystyka soczewki 10m

® Uchwyty XD WALLBRACKET & XD 45D ADAPTOR
{ Uchwyt XD WALLBRACKET

@ uchwyt XD FIXEDBRACKET

® Wskazéwki instalacji XD10TT-WE

Specyfikacja techniczna

Czestotliwos¢ transmisji: 868MHz, FM wqskie pasmo nadawczo-odbiorcze
Zasieg i metoda transmisji: W petni szyfrowana kroczgca

Konfiguraca wejsc: typ: NC-normalnie zamkniete

Soczewki/detekcja: 2 x Soczewka 5 (kompensacja UV)

Predkos¢ detekgji: 0.2- 2.5m/s

Metoda potréjnej detekgji: 2 podwdjne niskoszumne czujniki pasywnej podczerwieni i
mikrofalowy modut dopplerowski

Wskazniki: LED (Sygnat, Bateria, Alarm, Sabotaz)

Wysokos¢ montazu & zasieg: 1.8m - 2.4m = 10m (Lens 5)

Odpornos¢ na zwierzeta: 10kg

Przekaznik sabotazowy: przéd oraz tyt

Temperatura przechowywania: -40°C do +80°C (+40°F do 176°F)
Temperatura pracy: -30°C do +70°C (+22°F do 158°F)

Wymiary i masa: 180mm x 80mm x105mm x 0.5kg

Emisja: EN55022 Klasa 2.

Stopien IP: IP55

Kolor i obudowa: Biaty. 3mm ABS

Baterie: 2x 3V 4700mAh, litowy pakiet baterii (BATT-ES1)

Zywotnosé: do 3 lat

UWAGA: NALEZY WYMIENIAC OBIE BATERIE, GDY POJAWI SIE WSKAZANIE O SLABEJ
BATERII.

Kompatybilna z: Enforcer, PCX i UR2-WE

Informacja o baterii

Informacja o produkcie

Dla produktow elektrycznych sprzedawanych w Unii Europejskiej. W momencie
zakonczenia cyklu zycia produktu, nie moze by¢ wyrzucany w gospodarstwie domowym.
Prosze zutyllzowac w specjalnym miejscu do tego przeznaczonym. Prosze upewnic sie,

gdzie znajduje sie najblizszy Panstwa punkt zbiorki zuzytego sprzetu elektrycznego |
elektronicznego.

Baterie w zestawie zostaty dobrane w celu zapewnienia dtugiej zywotosci,
jednakze, ze wzgledow bezpieczenstwa, maja ograniczony prad wyjsciowy.
Styki baterii musza, b,yé podtaczone do pracy. Gdy produkt jest utylizowany,
baterie musza zostac¢ wyciagniete i zutylizowane osobno, zgodnie z lokalnymi
przepisami.

Aby zabezpieczy¢ sie przed mozliwym zniszczeniem czesci elektronicznych,
elektrycznosc statyczna musi zostac wyeliminowana zanim dotknie sie wnetrza
urzadzenia. Mozna to wykonac dotykajac uziemionego przewodnika takiego jak
grzejnik/instalacja wodna bezposrednio przed wymiang baterii.

Gwarancja

Ten produkt sprzedawany jest zgodnie z naszymi standardowymi warunkami gwarancji
obejmujacej btedy w wykonaniu przez okres dwach lat (poza bateriami). W interesie

ciagtego rozwoju produktéw Pyronix Ltd rezerwuje sobie prawo do zmiany specyfikacji
bez wczesniejszego powiadomienia. Po wigcej informacji prosze siegnac po instrukcje

programowania centrali.

Uruchamienie
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Pycckun

@ Kopnyc eHympu

@ WnHoukayus

© Pezynupoeka MukpogonHo8020 Modyns
@ IMepekniouamens 1-4

© npouyedypa peczucmpayuu

® Npoeepka ypoeHs paduo cuzHana

@ Npoeepka 6amapeu

@ Ycmaroeka macok Qukcupoearoii unu lMepemerHot
(9] lMepemenHasa macka (1)

@ Mepemennas macka (2)

® [uazpamma nunxzel 10m

® XD kpoHwmeiin u XD 45D adanmop

& XD kpoHwmeliH HacmeHHbIl

2 XD ¢pukcuposaHHbili KpoHWMeliH

@® JluH3e1 XD10TT-WE

CCbIJIKM Ha AnarpamMmmol

CneumdmKauma TeXHMYecKas

Pa6ouas yacmoma: 868MHz, ¥3kononocHeili FM npuémo-nepedamyux
Cnoco6 nepedayu u danbHocme: LLlugposaHas nepedaqa npocmpaHcmee
Bbi1x00: mun HopmasibHO 3aKpbimeili

JluH3bi: 2X J1uH3bl 5 (ynemagpuonemoseili gpunemp)

Ckopocmb o6HapyxeHus: 0.2- 2.5m/c

TpoliHoli Memo0 o6HapyxeHuUsA: 2 ManouwyMHblx cO8oeHHbIx [TVK snemenma u CBY
MOoOy/1b

WHOukayus: ceemoouoOel (cueHasn, 6amapes, mpesozd, mamnep)

Bbicoma ycmarogku u dansHocme: 1,8-2,4 mempa, 10Mempos (c nuH3oU 5)
Hesocnpuumyugocms K XUBOMHbIM: 00 10k2

KoHmakm mamnepa: Ha ompbie U 8CKpbimue

Temnepamypa xpaHeHus: -40°C 0o +80°C (+40°F 0o 176°F)

Pab6oyuas memnepamypa: -30°C 0o +70°C (+22°F 0o 158°F)

Pasmep u sec: 180mm x 80mMm x105mMm x 0.5K2

Emissions EN55022 Class 2.

Ucnonnerue: IP55

Ljsem u mamepuan: beneid. 3Mm ABS nnacmuk

Bbamapes: 2x 3B 4700mAh/4ac, numuesas cbopka (BATT-EST)

Cpok cnyx6bi: 00 3 1em

TMPUMEYAHMUE: npu nonydeHuu cueHana o nioxol bamapee, 06e bamapeu 00/XHbl
3aMeHAMbCA 00HOBPeMeHHO!

lMpedHaszHayveH 0na pabomel ¢ naHenamu cepuli: Enforcer, PCX u UR2-WE

batapes

BaTapeu 6binm BbIGpaHbl, YTOGbI 06ECNEYMTL ANMTENbHBIM CPOK CYK6bI U B
TO e BPeMs, Mo CO0BPaKeHNAM 6€30MacHOCTM, MMM Or PaHWYEHHbIM
BbIXOZIHOM TOK.

MpoBoaa 6atapei J0MKHbI GbITb MOAK/OYEHbI NpK paboTe. Mpu yTuaMsaumm
npoayKTa, 6atapes Jo/iKHa 6biTb YAaneHa U yTUAM3MPOBaHa OTAEbHO B

- COOTBETCTBMU C MECTHbIMU NMPABUIAMU.

NHdopmauus

AN 3NEKTPUYECKUX U3AENNH, NpoJaBaeMbIX B paMKax EBponeiickoro coobuiecTsa. B
KOHLE JKM3HM 3IEKTPOTEXHUYECKOM NPOAYKUMM, €€ He CieflyeT BbibpachiBaTh BMECTe C
GbITOBbIMM OTXOAAMM. MoXanylicTa, NPoBEpbTE B MECTHOM aAMMHMCTPALMM MM
PO3HMYHOM TOProBJie KaK YTUM3MPYIOTCA ANs NepepaboTkM 6aTapen B Ballel CTpaHe.

YT06bl NPEAOTBPATMTL BO3MOXKHOE MOBPEXKAEHNE KOMMOHEHTOB CTaTUYECKMM 3apsAZAOM Ha
BalLem TeJsie, MPeXAe Yem MpUKacaTbCs K 3/IEMEHTaM BHYTPH KOPryca, KpaTKOBPEMEHHO
NPUKOCHUTECH K 3a3€M/IEHHBIMY METaJI/IMYECKOMY MPOBOJHMKY, TAKOMY Kak 6atapes uam
TPY6ONpOBOA, HEMOCPEACTBEHHO Nepes 3aMeHoM 6atapen.

FapaHTHA

3TOT NPOAYKT NPOAAETCSA B COOTBETCTBMM C HALIMMM CTAHZAPTHBIMK YCIOBUSMU FrapaHTUn
oT epeKTOB U3roTOB/IEHWS B TEUEHME ABYX JieT (6aTapen He BKJoYeHbl). B MHTepecax
HEMNPEPbIBHOMO Y/yULeHNs u Au3aiHa, Pyronix 000 ocTaBaseT 3a cO60M NpaBo U3MEHATb
TEXHUYECKME XapaKTepUCTMKK 6e3 NpeaBapuUTeIbHOro YBeAOMIEHMS.
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